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МІСІЯ:
Створити прозорий та інноваційний ринок азартних ігор в Україні, що 

забезпечує чесну конкуренцію, захист гравців, розвиток суміжних галузей та 
бюджетні надходження.

ВІЗІЯ:
Україна – провідна юрисдикція з чіткими правилами гри, що приваблює 

інвесторів і стає центром розробки ігрового контенту та технологій для 
глобального ринку. 

Україна використовує надходження з гемблінгу на реалізацію пріоритетних 
державних задач.

ЦІННОСТІ:
Кооперація та відкритість. Ми ділимось досвідом з іншими та в середині 

команди. Ми довіряємо, відкрито взаємодіємо – і всередині організації, і назовні, 
як з партнерами, так і з опонентами. Ми співпрацюємо з всіма, хто має з нами 
спільні цілі, з тими, хто таких не має – створюємо спільні цілі.  

Інакшомислення майбутнім та розвиток. Ми постійно оновлюємо себе. 
Ми пристрасні до технологій та інновацій. Ми креативні у відповідях на виклики. 
Ми вдосконалюємо процеси, спільне бачення місії, цінностей, цілей.

Повага. Ми дотримуємось культури взаємної поваги, де кожен член 
команди відчуває свою цінність та внесок у спільну справу.

Наполегливість. «Все, що існує на світі, колись було мрією». Ми 
розуміємо, що на кону, та долаємо внутрішні та зовнішні труднощі для 
досягнення цілей. 

Доброчесність. Ми дотримуємось обіцянок. Ми спрямовуємо наші дії на 
публічні інтереси. Ми не перекладаємо відповідальність – тому завжди 
приходимо з варіантами рішень. Ми надаємо правдивий зворотній зв’язок як 
щодо своєї роботи, так і роботи колег. Ми діємо етично.



2

Стратегічна ціль I. Впровадити інструменти моніторингу у сфері 
азартних ігор та лотерей

Ключовий результат 1. Забезпечено підключення онлайн-систем 
організаторів азартних ігор до Державної системи онлайн-моніторингу та її 
безперебійне функціонування (далі – ДСОМ).

Ключовий результат 2. Створено Єдиний реєстр державних лотерей, 
запроваджених в Україні.

Ключовий результат 3. Впроваджено механізм контролю лотерейного 
ринку.

Стратегічна ціль II. Побудувати цифровий простір надання послуг у 
сфері азартних ігор для громадян

Ключовий результат 1. Забезпечено можливість отримання Реєстром заяви 
на самообмеження / обмеження в цифровому форматі онлайн.

Ключовий результат 2. Запроваджено цифрову процедуру ліцензування.
Ключовий результат 3. Створено цифрові інструменти для можливості 

подання скарг та виявлення порушеннь у сфері азартних ігор.

Стратегічна ціль III. Забезпечити захист прав гравців 
Ключовий результат 1. Контроль за дотриманням організаторами азартних 

ігор лімітів витрат гравця на азартну гру. 
Ключовий результат 2. Проведено інформаційно-роз'яснювальну кампанію 

щодо протидії проявів ігрової залежності (лудоманії) та реалізовано принципи 
відповідальної гри.

Ключовий результат 3. Проведено аналітику інформації в ДСОМ щодо 
ігрової поведінки гравців.

Стратегічна ціль IV. Впровадити дієві механізми боротьби з 
нелегальних ринком та незаконною рекламою 

Ключовий результат 1. Створено та впроваджено цифрові інструменти 
проведення заходів нагляду (контролю).

Ключовий результат 2. Впроваджено ефективні механізми взаємодії з 
органами державної влади, ринком та громадськістю стосовно протидії 
нелегальної діяльності з організації та проведення азартних ігор та незаконної 
реклами азартних ігор.

Ключовий результат 3. Заблоковано 100% виявлених вебсайтів, на яких 
здійснюється організація і проведення азартних ігор без відповідної ліцензії.


